

偕黃曉明過年 難掩喜悅之情

丁子高和名模 Angelababy 舉行新春舞龍慶典，場面熱鬧。



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）名模 Angelababy（楊穎）大年初一被拍到與緋聞男友黃曉明到澳門放煙花賀新歲，有相為證，但她依然不肯公開戀情。昨日 Baby 連同丁子高出席海港城的新春活動，大會除安排財神現身送上禮物外，還安排一對仔仔讓求子心切的丁子高沾沾運氣，而在旁的 Baby 幫忙抱小朋友時卻略顯雞手鴨腳，幸得訓練有素的丁子高提點。

問到被拍到初一與緋聞男友黃曉明在澳門放煙花，Angelababy 笑言不作回應。



拒談戀情

Baby 被甜笑出賣

談起她大年初一被拍到與緋聞男友黃曉明於年三十晚於澳門甜蜜放煙花？Baby 雖然口說不談這些，但也難掩喜悅之情，一臉甜笑說：「總之我過年都好開心。（你倆咁忙都可以慶祝？）因為我只得一日假。（咁都唔陪父母？）他們去了上海。（所以擺正牌？）唔講呢啲啦。」在記者繼續追問下，Baby 即求大家放過她。再問到曉明有否致電其父母拜年？Baby 說：「無，他們都未見過面。（你哋第一年一齊過年？）唔講呢啲啦。」

深圳趕回港會財神

已連續三年參加活動的 Baby，表示聽聞這個財神非常靈驗，所以自己也是通宵於深圳趕拍新戲後回港，即使是不收酬勞也希望出席。

此外，Baby 又表示很喜歡小朋友，將來一定會生很多小

朋友，但暫未有計劃，覺得一切順其自然便可，問到曉明可喜歡小朋友？Baby 笑說：「你們問他啦！」

丁子高為妻妾搞驚喜派對

求子心切的丁子高揚言已努力趕造人，若真是有免 BB 就需要趕在三月前懷孕，問到可會效法陳慧琳以人工受孕？他不抗拒地說：「都係先順其自然啦，不過都接受到。（楊千嬅昇到期你未？）佢永遠都唔到，現在應該要就 BB 假期，唔敢講得太多怕有反效果，我們都有睇中醫調理身體。」

經常給太太製造驚喜的他，透露剛過去的年初一正為千嬅舉行了個近百人的驚喜派對，又特別製作了一個兩人從相識至今的相架做禮物。不過當晚沒有進行造人大計，因要招呼來拜年的朋友。他形容新春期間屋企好似雙賭船，他就做足成日莊。

Angelababy 被拍到初一與緋聞男友黃曉明在澳門放煙花。



內地藝人黃奕也和新男伴蜜遊澳門。



丁子高現正努力造人，希望順利生個免 BB。

伍詠薇咀三次 賀蔡一傑生日



伍詠薇與蔡一傑互贈贈興。

香港文匯報訊（記者 李思穎）蔡一傑於昨日生日，前晚他在中環夜店打碟慶祝「25 歲生日」，到場祝賀的圈中好友包括張智霖太太袁詠儀、伍詠薇（伍姑娘）及老公練海棠、陳敏之、兄長蔡一智夫婦和阮兆祥等，場面熱鬧。伍詠薇更在老公面前肆無忌憚大讚傑仔是理想情

人，還與壽星互咀贈興。傑仔開心透露生日願望是身體健康及工作順利，繼而滿意地跟大家分享收到的生日禮物，他展示腳上的長靴說：「收到價值過萬新鞋、鑽石耳環同好多祝福。」至於傑仔的感情世界便是同歌迷一起，他表示早年在演唱會講過同歌迷結婚，所以會專心工作，未來還有很多才藝演出現在歌迷面前。」草蜢迷可以拭目以待。性情中人伍詠薇大讚好友傑仔是一個理想好情人，笑言自己的心已留了一半給他，縱然已為人妻，個心仍很野，若然未婚必定會選擇傑仔，對方是男女朋友心目中的好情人，隨即她和傑仔互嘴三次以示「相愛」，伍詠薇笑說：「今晚有第二春，周汶錡也很喜歡傑仔，我們兩女可以共侍



蔡一傑慶祝生日，到場圈中好友包括張智霖、袁詠儀、伍詠薇夫婦、陳敏之、兄長蔡一智等，場面熱鬧。

一夫。」蔡一智和太太剛由日本度假返港，所以未有時間買生日禮物，但會送上大利是給傑仔，而草蜢另一成員蘇志威，被取笑參加麻雀王大賽，所以來不到，現已有一女的阿智被問可有再生 BB 計劃？他謂：「仍有心有力，不介意再生，一切順應上天安排，若然趕生免 B，便要今晚開始造人，但一定不會考慮人工受孕。」

唐素琪出嫁眼紅紅

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）歌手唐素琪（Chelsea）與拍拖多年的髮型師男友在昨日大年初四拉埋天窗，並於陽明山莊泳池旁註冊行禮，有近百名親友來觀禮，當宣誓及交換戒指之後，二人不時甜蜜接吻，新娘子更一度感動至眼紅紅，幸福滿溢。事後問到 Chelsea 是否很緊張？她表示結婚的感覺就像發夢，雖然一年前已經開始籌備婚禮，但半個月前才開始忙到發瘋，連睡覺時間也沒有，她說：「婚禮的花球和動物公仔等，都是手造，所以要花不少時間去做。（老公如何求婚？）過程十分驚喜，老公當時扮成粉紅大兔仔，令我很感動。（婚後可會快點做人？）我想生一個龍仔，生兩個就最好。」另外，袁彌明原來是 Chelsea 中學同學，因此昨日擔任姊妹團，問到幾時到她結婚？她笑言沒那麼快，但有相士指她如果今年不結婚，二人會分手，不過結婚的事不是她一個人可以決定，而且都沒有人拿出戒指求婚。



唐素琪與拍拖多年的髮型師男友結婚，袁彌明及錢國偉分別到賀。



鄺美雲派米予長者

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）鄺美雲昨日出席「佛光送暖遍香江」義工活動，並有一百五十名義工到各區派米，鄺美雲則到馬頭圍邨派米給長者，與他們聊天，她笑言自己很年輕，就算要托米行樓梯都沒有問題。鄺美雲指佛堂每隔一段時間就會舉行義工探訪活動，她早前生日時收到很多禮物和現金，都交給佛堂送給有需要的人，她認為幫人不止是要送物資去幫人，而是要和被探訪的家庭聊天，了解他們的需要，令他們開心，所以佛堂需要更多義工去幫人，並謂探訪長者時會派米給他們。問到鄺美雲今年為何不出埠旅行？她說：「近幾年的新年都是去老人院探訪，因為去開不去他們會掛住，所以每年都會去探他們。」



鄺美雲帶同愛犬為長者派米。

楊秀惠陳茵媺獻唱險走音



楊秀惠與陳茵媺出席活動即場寫揮春。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊秀惠與陳茵媺昨日出席商場活動《八兔躍動新年》，二人除即場寫揮春外更即場獻唱，在外國長大的陳茵媺唱出《大日子》時雖然入錯了拍子，但甜美笑容令她贏回不少掌聲。昨日楊秀惠與陳茵媺齊出席商場的新春活動，二人與觀眾合作寫揮春，由秀惠一組勝出，之後二人再分別獻唱，秀惠唱出《我的驕傲》時，每當唱至高音位時都幾乎走音，而陳茵媺唱出快歌《大日子》時，雖沒有走音，但卻入快了拍子，她即以傻笑遮醜，不過其甜美笑容及投入表現，也博得現場觀眾不少掌聲。

早前鄭欣宜在《勁歌金曲》唱出《大日子》時因四次 NG 而喊了出來，昨日陳茵媺亦是唱同一首歌，她說：「今次是我首次公開唱歌，自己不是歌星，開開心心就 OK。」她表示新年與家人食飯覺得很開心，因平日很忙很少時間陪到家人。

至於楊秀惠亦返了家鄉馬拉與家人團圓，問到可有借男友同行？她卻以「朋友」來稱呼男友：「我帶了朋友去，父母見過我的朋友，不用擔心我一個人在香港，（父母對你朋友的印象如何？）都好鍾意我的朋友，個個都係。」她又透露去了新加坡的賭場，結果輸了五十元坡子。

新年與阿Sa遊泰國遇狗仔隊

陳偉霆自言下次要去非洲



陳偉霆（左）和詩雅都想買樓投資。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳偉霆（William）和詩雅昨日在尖沙咀宣傳樓盤「維壹」，William 笑言首日開工就是出席辦公室的活動，他直言想買樓投資，稍後見到老闆會向他請教投資心得。講到女友蔡卓妍（阿Sa）都有買維壹，他即指是容祖兒和鍾欣桐有買，對女友的舉動瞭如指掌，問他可會買阿Sa附近的樓盤？他說：「不會，我的方向比較投機，而且香港不大，去那裡都很方便。（阿Sa買樓有斬獲，可會向她請教？）我們無傾這些，而且我是讀經濟的，對市場都很了解。（怕不怕被指築愛巢？）預了會有人講，所以現在先澄清不是！」

詩雅望五年後儲夠首期買樓

他又透露新年和阿Sa到了泰國旅行，誰知一到酒店就發現狗仔隊，令他們改變行程，很多地方都沒有去，問到有沒有被影到泳衣照？他說：「我們有游泳，但不知他影到甚麼。（有沒有互相塗太陽油？）多謝阿媽生得我手長腳長，可以自己塗，阿Sa因為有學芭蕾舞，筋骨柔軟，這是我們的小秘密，不想分享。」又說此行度了很耐才有期，他們已選了偏遠的小島度假，但都被人跟，幸好兩人都玩得開心，又說下次可以去非洲，可能狗仔隊會因為趕不及預防針而跟不到，而昨日工作完畢就會回家拜年，阿Sa則會遲點才來拜年。近日有幾位相士批他們的戀情今年有危機，William 表示一定會拆他們招牌，不會應驗他們講的事，問他會不會結婚或訂婚以證情不變？他謂不會，覺得這離自己太遠，現在都是專心工作。

另外，詩雅表示很想買樓，笑言儲了五年的利是錢都沒有拆，希望再過五年能儲夠首期，不過她懷疑弟弟有拿她的利是，因為儲了多年利是的厚度都沒有增加。

望與父母去旅行

古天樂最怕賀年糕點



古仔笑謂新年最令他頭痛是解決家中賀年糕點的存放問題。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）古天樂今年有兩部賀歲片同時上映，新年前忙完一輪旋風式宣傳後，難得享受三天農曆新年假期，由大年初一放到年初三，他笑指這幾天雖然不用開工，但也閒不下來，因很多親友會來家中拜年，少不了要與他們合照。

古仔笑謂新年最令他頭痛是解決家中賀年糕點的存放問題，他指家中的雪櫃有一半都是擺放賀年食品，為了消化一盒盒的糕點，他由上月中已開始食。古仔說：「所以媽咪近年都沒有整糕點，只是年初七會整糖不甩，這是屋企傳統習俗。」古仔回憶小時候跟媽咪一齊動手做糖不甩，又嘗試過湯丸，但他包出來的湯丸，卻大有如一個又燒飽般巨型，現在長大了媽咪也不讓他幫手，並非怕他越幫越忙，只是想他趁機好好休息一下。

每逢新年古仔的親友們便相繼前往拜年，問到可有被追問婚訊？古仔卻慶幸親友們從來都不會問這些事，反而只得幾歲的親戚喜歡拉着他影相。近年來古仔的工作沒有停過，他希望今年可以減產，多抽時間休息及陪伴父母去旅行，他不諱言：「其實和父母去旅行，反而休息更少，因為我要做導遊陪玩陪食，所以想抖足精神再陪他們去玩。」